

## 2 | 要闻

### 流量失衡 供热不稳

原因:个别小区违规加装压力泵  
热力公司:拒不拆除将停暖

本报讯 (记者 马飞)“家里的暖气温度最近总是忽高忽低的,很不稳定,有时候屋里甚至才10多度……”近日,淇滨热力公司不断接到淇滨区部分小区居民打来的投诉电话。该公司工作人员告诉记者,经调查,出现这一现象是由于个别小区物业私自加装压力泵,造成淇滨区大范围供暖流量失衡,从而影响了周边和下游居民的采暖效果。

1月19日,记者随机走访了淇滨区的几个小区。在福田二区黄鹤先生家中,记者看到温度计显示室内气温只有十四五摄氏度,黄先生在家中还穿着厚厚的棉衣。他表示,近段时间,家中的温度一直不高,而且很不稳定。记者又走访了福田四区、鹤鸣花园等多个小区,住户们都向记者反映了供热温度不稳定这一现象。

了解到这一现象后,记者又随淇滨热力公司的工作人员到淇滨区某小区进行稽查。当稽查人员提出查看小区内热交换站运行

情况的要求时,小区物业却拒绝开门检查。在另一小区,当物业人员了解到稽查人员的来意后,也以负责人不在等理由予以推托,逃避检查。“按照相关规定,小区内的热交换站应当服从热力公司的管理,但个别小区物业却对正常的检查不予配合,这说明这些小区的热交换站内存在猫腻。”随行稽查的淇滨热力公司行政部徐红伟说。

徐红伟告诉记者,按照《鹤壁市集中供热管理条例》第三十条规定,擅自加装压力泵、换热器等有损供热的设施或影响供热的行为都是不允许的。“私自加装压力泵会造成整个淇滨区大面积供热流量失衡,若其他小区为了自身的利益纷纷效仿,将形成恶性循环。”徐红伟表示,下一步,他们将对这一违规行为开展专项治理,责令相关小区尽快拆除压力泵等设施,否则热力公司将根据相关规定对其采取停暖措施,并追偿造成的经济损失。

### 擦亮“城市名片”

——有感于鹤壁东站“黑出租”及出租车不打表现象

□陈静

1月17日,本报第三版刊登了关于我市治理鹤壁东站“黑出租”以及出租车不打表现象的文章,在市民中引起了广泛的关注。

出租车,一直被誉为城市的名片,因为它体现的不仅仅是一个行业的发展状况和管理水平,更展示了一个城市的经济发展状况和社会文明程度。现在,高铁通达我市,给了更多人走进鹤壁、了解鹤壁的机会。然而,鹤壁东站却频频出现“黑出租”,出租车不打表等乱象,不仅严重干扰了城市交通秩序,也给道路交通安全埋下了隐患,影响了群众的利益和鹤壁形象。

在笔者看来,鹤壁东站出租车乱象的产生是多方面作用的结果,这里面有市场需求方面的原因除公共交通不能完全满足乘客的出行需要,但更重要的原因是监管的缺位。

治理出租车乱象,必须下重拳、动真格。一些“黑出租”明目张胆揽客,反映出了有关部门的监管不力。相关部门要“零容忍”黑出租的胡作非为,加大对出租车违法行驶的监管力度和对黑出租车的整治力度,从根本上解决出租车乱象。

治理出租车乱象,需要多部门联动。出租车作为一张“城市名片”,要擦亮它,需要大家共同努力。交通、公安、车站等部门都要发挥好职能作用,形成合力,形成强大的声势。在严抓治理的同时,加快公共交通发展,不断满足市民的出行需求,在严管和不断发展中消除出租车乱象。

淇水话廊

### 2012年我市农民人均住房面积41.67平方米

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 韩学革)据市农调队提供的数据,2012年末,我市农民人均住房面积为41.67平方米,比国家农村全面小康标准多16.67平方米,高66.7%。这是1月17日记者从市统计局了解到的。

根据国家统计局制订的《我国农村全面小康标准》对农民居住质量总的要求,达到下列标准就可视为农民住房达到全面小康:80%以上农户人均住房面积达到25平方米;钢筋混凝土结构和砖木结构住房比重达到95%,基本消灭土坯房。记者在采访中发现,随着农村面貌的不断改善,我市农民居住条件得到很大提

高,不仅农民人均住房面积远远超过了农村全面小康标准,而且钢筋混凝土和砖木结构住房面积达到100%。

淇县西岗镇秦街村董老先生和老伴的住房有90多平方米:“2000年时翻盖了5间平房,这不,天冷了又装了带暖气片的煤炉,烧得屋里暖和了。”

鹤山区姬家山乡姬家山村村民姬玉叶的住房面积超过了董老先生。“俺家15间房算下来有300多平方米。”姬玉叶笑着对记者说,现在农村生产生活条件有了很大的改善,她家4口人住得很宽敞,院子也很大,放置农具和粮食都很方便。

### 远离非法集资 拒绝高利诱惑

#### 社会公众如何识别和防范 非法集资活动

社会公众识别和防范非法集资,应注意以下四个方面:

3.要增强理性投资意识。高收益往往伴随着高风险,不规范的经济活动更是蕴藏着巨大风险。因此,一定要增强理性投资意识,依法保护自身权益。

4.要增强参与非法集资风险自担意识。非法集资是违法行为,参与者投入非法集资的资金及相关利益不受法律保护。因此,当一些单位或个人以高额回报回报兜售高息存款、股票、债券、基金和开发项目时,一定要认真识别,谨慎投资。

# 2013首场雪

## 空气新了 街景美了 童趣多了

**淇河雪景**

**雪白的‘馒头’排成行**

**雪趣**

**雪树银花**

本栏图片均由  
李国庆摄于1月20日

### 谋振兴大计 著崛起华章

(上接第一版)尤为可贵的是,在持续提升的开拓性实践中,进一步深化了我们对河南发展规律的认识,积累了许多宝贵经验。始终坚持把发展作为第一要务,我们才能从一个胜利走向另一个胜利。一任接着一任干、一张蓝图绘到底、一以贯之谋发展,重持续、重提升、重统筹、重为民,我们以务实发展树立起务实河南形象。

始终坚持全心全意为人民服务的宗旨,我们才能永远立于不败之地。通过人民代表大会制度,我们收集民意,凝聚人心,

做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,为中原崛起河南振兴提供强大动力。我们所取得的成就和经验,是邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观在河南的具体实践,是在党中央、国务院的亲切关怀和正确领导下,全省人民团结奋斗的丰硕成果,更是我们继续前进的宝贵精神财富。

2013年,是全面贯彻落实党的十八大精神和实施《中原经济区规划》的开局之年,是实施“十二五”规划承前启后的关键一年,是为全面建成小康社会奠定坚实基础的重要一年,爬坡过坎、攻坚转型,开好头、起好步,做好今年的工作,对于今后几年的发展将产生重要的影响。这次大会将规划出今年和今后五年我省经济建设和各项事业发展的宏伟蓝图。人民代表大会制度是实现人民当家作主的最好政权组织形式。我们相信,在这次会议上,各位代表一定会不辜负人民的重托,

为夺取全面建成小康社会的新胜利、加快中原崛起河南振兴做出应有的贡献。

发展潮连天,江山如有待。过去的成果经验让我们信心百倍,光明的前景让我们勇往直前,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,在以习近平同志为总书记的党中央领导下,我们一定能够取得全面建成小康社会新胜利、开创中原崛起河南振兴新局面!

预祝大会圆满成功!

### 去年我市查处假劣药品医疗器械案件518件

本报讯 (记者 岳婷婷)2012年,市委、市政府把实施食品药品安全提升工程作为重点工作,积极推进,不断加大对食品药品安全专项整治力度,取得了可喜成绩。加强食品安全监管,不合格食品立案查处率达到100%;持续加大药品安全监管力度,全市药品、医疗器械生产经营使用企业监督抽查覆盖率达到100%,不合格药品、医疗器械立案查处率达到100%。这是1月15日,记者从市食品药品监管部门了解到的。

食品药品安全关系到广大人民群众的身体健康和生命安全,关系到经济健康发展和社会稳定。去年,我市切实加强餐饮服务环节食品安全监管力度,集中时间全面开展拉网式摸底排查,对所有餐饮、保健食品、化妆品单位进行登记造册,依法履行监管职责,深入开展药品生产流通领域专项整治行动,切实抓好药品源头

管理,继续推行药品“大稽查”工作机制,形成了全市稽查办案“一张网”、“一盘棋”的工作格局。以农村为重点地区,以药品、医疗器械流通和使用(主要包括零售药店、乡镇及农村医疗机构、厂矿卫生室、个体诊所等)为重点环节,以基本药物、非药品冒充药品、擅自添加药物活性成分产品、假冒知名品牌药械产品、虚假广告药品、超方式或超范围经营等为重点检查内容,严厉查处药品生产流通领域违法违规行为。对2246个涉药单位进行了检查,监督覆盖率达到100%;立案查处假劣药品医疗器械案件518件,假劣药械查处率

100%,罚没款共计24.39万元。共向公安机关移交案件5件,涉案标值近200万元,其中,捣毁制假窝点1个,依法取缔无证经营药品窝点两个,查处个体诊所配制制剂案两件、销售假药案1件。

我市食品药品监管部门还

### 188亿元的背后

(上接第一版)

刘培提到的洽谈会,是我市2012年众多重大招商活动之一。去年我市很多个落地项目,就是通过参加重大活动得以签约的。

[关键词]大活动招商

去年,我在招商引资的过程中借台唱戏,组团参加多个国家和省组织的重大招商活动。各个投资贸易洽谈会、产业转移对接活动让招商引资的“篮子”满满当当,我市共签约项目65个,投资总额达505.4亿元,签约数量和质量均位居全省前列。

[声音]“我们充分发挥统筹引领作用,按照全市招商一盘棋的思路,与各县区和市直部门互动,相继组织参加了多场专题招商活动,大批重点项目纷纷签约落地,为我市经济向好发展增添动力。”简其军说。

#### 汽车电子产业招商如火如荼

每次要采访市政府驻深圳办事处主任闫建华,他不是在前往招商的路上,就是在和客商洽谈。1月17日,记者打通了闫建华的电话:“我在鹤壁迎宾馆接待一位客商,你来这儿采访吧。”

深圳市有众多电子企业,闫建华经常和深圳电子商会等多个协会及电子企业打交道。“我们办事处以汽车电子为重点进行招商。”闫建华这次接待的客商就是电子产业领域的企业家,他们正在洽谈一个新项目。

“随着航盛汽车电子工业园、军工电子产业基地项目的建设,我市电子信息产业形成了新的支点和亮点。”闫建华自豪地说。

[关键词]重点产业招商

去年,我市紧紧围绕煤电化材一体化、汽车及零部件、食品工业三大特色主导产业,电子信息、金属镁精深加工两大新兴产业,以及纺织服装、三产服务业等特色优势产业,根据产业特点选择重点,有针对性地组织招商攻坚行动,大力开展产业集群招商。

[声音]简其军告诉记者,去年我市围绕全市主导、先导产业策划包装项目,快速培育产业集群,从项目落地和建设情况看,现在我市产业投资结构不断优化,发展后劲越来越足。

#### “鼎鑫劳务杯·美丽鹤壁”摄影大赛征稿启事

(上接第一版)

3.新闻图片要确保新闻内容真实性,谢绝提供电脑创意和改变原片真实内容的作品。

4.本次活动不收参赛费,不退稿。对于所有入选作品,作品著作权归作者所有;主办单位有权在报刊、展览、画册、出版物、行业宣传、网站等非商业用途使用,不支付稿酬。

5.投稿者应保证其为所报送作品的作者,并对该作品拥有独立、完整的著作权;肖像权、名誉权等法律问题由作者自行承担责任。

6.投稿者均视为同意并遵守以上各条规定。凡存在著作权问题或作品真实性问题等不符合征稿要求的作品,主办单位将取消其参赛资格。

7.本征稿启事解释权属于主办单位。

四、奖项设置

主办单位组织评委会进行评选,由专业评委评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖若干名。以上均颁发荣誉证书,并给予一定的奖励。

美丽鹤壁由您呈现,期待您的参与!

鹤壁日报出版部

2013年1月17日

#### 入冬以来 市民政局救助流浪乞讨者50余人

本报讯 (记者 王利英)针对近期寒冷天气,市民政局加大对流浪乞讨人员等特殊群体救助力度,入冬以来救助流浪乞讨者50余人。

首先依托市、县(区)、乡镇(办事处)、村(社区)四级救助网络,针对社会特殊群体在全市开展一次拉网式大排查,并增加巡回排查频次,及时施助,确保救助管理无盲点。

设置街头引导牌,在流浪乞讨人员集中区域设立救助点,实行24小时上街巡逻,到火车站、汽车站等场所开展引导和帮救,对流浪未成年人实施更加主动的救助保护措施。

对街头危重病人、精神病人、残疾人、未成年人等特殊群体及时引导或护送到医疗机构、救助站接受救治、救助。同时备足过冬食物、棉衣、棉被等救助物资,满足救助需要,确保及时救助,不发生冻死、冻伤情况。

